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W razie potrzeby dokończyć na ćwiczeniach omawianie zadań z egzaminu poprawko-
wego.

1. Pochodna funkcji.

354. Niech f(x) = 3√
x2. Korzystając z definicji pochodnej obliczyć f ′(8).

355. Niech f(x) = x5. Korzystając z definicji pochodnej wyprowadzić wzór na f ′(x).

356. Chcemy zaokrąglić modułowi dzióbek. Niech n będzie liczbą naturalną. Dobrać
takie a, b, c zależne od n, aby funkcja

fn(x) =





|x| dla |x| ­ 1/n

ax2 +bx+c dla |x|< 1/n
była różniczkowalna. Obliczyć f ′n. Naszkicować wykres funkcji fn oraz wykres jej po-
chodnej.

Poniżej są zadania do samodzielnego rozwiązania. Na ćwiczeniach będą rozwiązane
tylko zadania sprawiające kłopoty.

Obliczyć pochodną funkcji zmiennej x o podanym wzorze. Podać, w jakim zbiorze
istnieje pochodna.

Wskazówka: AB = eBlnA.
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